

ERRATUM

Volume 159, Number 2, March 15, 1989

In the article "Use of Deuterium-Labeled Glucose in Evaluating the Pathway of Hepatic Glycogen Synthesis," by Michael N. Goodman, Lorianne K. Masuoka, Jeffrey S. deRopp, and A. Daniel Jones, pages 522-527:

On page 527, an author's name was omitted from Ref. (2). The correct reference should read:

2. McGarry, J. D., Kuwajima, M., Newgard, C. B., Foster, D. W., and Katz, J. (1987) *Ann. Rev. Nutr.*, 7, 51-73.